



Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés Elnökétől
H-4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5.

ÁLT/46-12/2019

Tárgyalja:

Terület- és Vidékfejlesztési Bizottság

Döntéshozatal:


egyszerű többség

T Á J É K O Z T A T Ó

- a Megyei Közgyűléshez -

a TOP-5.1.1-15-SB1-2016-00001 azonosítószámú "Foglalkoztatási együttműködések Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében" című projekt megvalósításának tapasztalatairól

A tájékoztatót készítette:


Kádár Imola Nóra

Tisztelt Megyei Közgyűlés!

A „Foglalkoztatási együttműködések Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében” projekt a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat (Kedvezményezett) és a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal konzorciumi együttműködésével 2016. szeptember 01 - 2021. május 31. között 2.593.000.000 Forintból valósul meg. A projekt elsődleges célja a megye gazdaságának és munkaerőpiacának fejlesztésében érdekelt felek támogatása, az együttműködések által kialakított partneri hálózat működtetése, a megyei foglalkoztatási stratégia és akcióterv, valamint az ezekben megfogalmazott projektek megvalósítása. A Foglalkoztatási Paktum (foglalkoztatási együttműködés, partnerség) egy együttműködés, amelynek keretében a munkaerőpiac szereplői közös stratégia mentén összehangolják tevékenységeiket az adott térség foglalkoztatási és gazdasági helyzetének fejlesztése céljából, hogy működésüket hatékonyabbá, eredményesebbé tegyék. A Paktum egy nyitott együttműködési szerveződés, melyhez bármikor lehet csatlakozni. A megyei szintű foglalkoztatási együttműködés az adott területi szinten jelenlévő, a foglalkoztatás területén releváns szereplők megkeresése és bevonása a foglalkoztatási megállapodásba (paktumszervezetbe). A TOP programok célja foglalkoztatási együttműködések (paktumok) képzési és foglalkoztatási programjainak támogatása, tevékenységi körük, eredményességük, hatékonyságuk növelése, továbbá a foglalkoztatás helyi szintű akciótervek megvalósításával való bővítése, az álláskereső munkához juttatása.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Foglalkoztatási Paktumszervezet megalakulására 2017. március 30-án került sor, 31 alapító tag részvételével. A tavalyi évben belépő Hierotheosz Egyesület, valamint Atlasz Hungarico Egyesület után idén a Vay Ádám Gimnázium, Mezőgazdasági Szakképző Iskola és Kollégium csatlakozott, így a tagok létszáma 34-re nőtt. A szervezet fórumüléseinek eddigi témái között szerepelt a paktumdokumentációk bemutatása, szakmai ismertető a Megyei Paktum tevékenységeiről, támogatási lehetőségekről, a megyei munkaerő-piac helyzetéről. Ehhez szorosan kapcsolódtak a „Munkaerő hiány – munkanélküliség – közfoglalkoztatás”, valamint a „Fókuszban a képzés „Felnőttképzés a munkaerőpiacon az igénytől a megvalósításig”, valamint a „Foglalkoztatási Stratégia felülvizsgálata” témakörök. A fórumokon a paktumszervezet tagjai jelentős létszámban vesznek részt, aktívan kiveszik részüket a témák által indított vitákból, beszélgetésekből.

A Paktumszervezet szakmai koordinációját, operatív működtetését a Paktumiroda látja el, amelynek felállítása és működtetése a Kedvezményezett feladata volt, működését a Megyei Paktumiroda Szervezeti és Működési Rendje határozza meg. A Paktumiroda 2 fő munkatárssal (1 fő Paktumiroda vezető, 1 fő Paktumiroda munkatárs) működik. A Paktumiroda vezető személyében 2019. május 15-én változás történt, a feladatokat ezen időponttól Kádár Imola Nóra látja el. A szervezeti egység legfontosabb tevékenységei közé tartozik a kapcsolattartás a Támogató (PM), a Közreműködő (MÁK), valamint a Paktumot aláírt szervezetekkel, a Paktum keretében tartott rendezvények (partnertalálkozók, fórumok, Irányító Csoport ülések) szervezése, a munkáltatók tájékoztatása, munkaerőigényük felvétele, az Irányító Csoport ülések szakmai és technikai előkészítése, a meghozott határozatok nyilvántartása.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Foglalkoztatási Paktum operatív szervezete az Irányító Csoport (továbbiakban ICS), melynek idei évi első ülésére 2019. január 17-én került sor. Ekkor elfogadásra került az éves munkaterv, valamint a Paktumszervezet éves munka- és rendezvényterve. Az ICS havonta legalább egyszer ülésezik (ebben az évben eddig 12

alkalommal), ahol dönt a munkáltatók által benyújtott és a Foglalkoztatási Főosztály által megvizsgált munkaerőigényekről. A projekt kezdete óta 2019. augusztus 31. napjával bezárólag összesen 779 fő esetében döntött a támogatás odaítélése mellett, melyből 558 főt érintően az megállapításra is került. 16 főre vonatkozóan a támogatás megállapítása még zajlik, 180 fő esetében a munkáltató visszavonta szándékát, 20 főt érintően az ICS által hozott döntés elévült, mivel a szerződéskötésre rendelkezésre álló 30 nap eredménytelenül telt el, valamint 5 fő esetében a támogatás iránti kérelem elutasításra került a jogszabályi feltételek teljesülésének hiánya miatt. A foglalkoztatás támogatására 2019. augusztus 31-ig 558.146.153 Ft került kifizetésre.

A 2019. június 4-én tartott ICS ülésen megtörtént a támogatott foglalkoztatás munkafolyamatának racionalizálása érdekében a Működési és Monitoring Kézikönyv, valamint az ahhoz kapcsolódó dokumentumok (ICS Ügyrend, Paktumiroda Szervezeti és Működési Rendje) módosításának egységes szerkezetben történő elfogadása.

A TOP-5.1.2-15 Helyi foglalkoztatási együttműködések, valamint a TOP-6.8.2-15 „Nyíregyházi Foglalkoztatási Paktum” projektben támogatott szervezetek részére a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Kft. bevonásával partneri találkozót szerveztünk 2019. február 12-én, valamint 2019. június 27-én. A megtartott találkozókön aktualitások, az időközi monitoring vizsgálat eredményei, a projekt elért eredményei kerültek napirendre. A már működő folyamatok egyeztetésével lehetőség nyílt a helyi paktumirodák szakmai támogatására módszertani-, szervezési tapasztalatok átadására.


2019. június 3-án a Pénzügyminisztérium Foglalkoztatási Szolgálat Főosztálya „Foglalkoztatási Együttműködések Tapasztalatai” címmel szervezett konferenciát, melyen a TOP-5.1.1-15 program keretében létrejött megyei paktumok bemutatására került sor valamennyi megyei szervezet részvételével. A konferencia témái között szerepelt többek között a partnerség építése, beruházások ösztönzése, az inaktívok aktiválása. Valamennyi kérdéskör kerekasztal-beszélgetés keretében, illetve már meglévő, működő „jó gyakorlatok” bemutatásával került megvitatásra. A rendezvényt termékiállítás- és vásár, valamint a paktumok által beküldött fotókból összeállított tárlat kísérte.

A projekt keretében működik a megyei paktum honlapja, ahol a projekttel kapcsolatosan aktuális hírek, információk kerülnek feltöltésre továbbá megtalálhatók a jelenleg működő paktumirodák elérhetőségei, a paktum keretében történt rendezvények fotódokumentációi, sajtómegjelenések, valamint a kapcsolódó dokumentumok. Az oldal folyamatos fejlesztés alatt áll, javítva és bővítve az elérhető információk sorát.

A Magyar Államkincstár Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Igazgatósága 2019. június 18-20. között, harmadik alkalommal tartott helyszíni ellenőrzést. A vizsgálat tárgyát a projekt pénzügyi-fizikai előrehaladása, dokumentáltsága, műszaki tartalma, közbeszerzése, beszerzései, nyilvánossága, horizontális szempontjai képezték. Az ellenőrzés során a vizsgált dokumentumok, jelentések, beszámolók rendelkezésre álltak, azokat a Közreműködő Szervezet rendben lévőnek találta.

Nyíregyháza, 2019. szeptember 13.




Seszták Oszkár
a megyei közgyűlés elnöke